
dine. Nabaviti si jo mora vsaka šola za svojo 
knjižnico in tudi staršem jo priporočajte za 
dom, da obvarujejo otroke pred boleznijo. 

—k Jaroslav Hašek: Pustolovščine do« 
brega vojaka Švejka v svetovni vojni. V 
Ljubljani 1928. Založila tiskovna zadruga. 
Prosveti in zabavi 21. zv. Strani 263. Broši* 
rana knjiga velja 46 Din, v platno vezana 
56 Din. Delo, ki je postalo epohalno in slav* 
no, prevedeno na različne svetovne jezike, 
uprizorjeno po odrih in filmovano, je zdaj iz* 
šlo tudi v slovenskem prevodu. 

—k Zdravje mladine. Higijena doma in 
v šoli. Spisal dr. M a v r i c i j R u s , mestni 
fizik. Z 18 podobami in 4 prilogami. Natis* 
nila in založila Učiteljska tiskarna v Ljub* 
Ijani. Str. 154. Cena 40 Din. — Dolgoletni in 
priznani šolski zdravnik dr. Rus, mestni fi* 
zik ljubljanski, je napisal knjigo, ki jo> sme* 
mo spričo nje aktualnosti in poljudnega to* 
na, s katerim so obdelana vsa vprašanja do* 
mače in šolske higijene, imenovati zlato 
knjigo zdravja naše mladine. Ako hočemo 
vzgajati zdrave in čile, za kruti življenski 
boj sposobne sinove in hčere, moramo dobro 
vedeti, kaj otroku koristi in kaj mu škoduje, 
kaj moramo v raznih prilikah ukreniti za 
njegovo zdravje in — včasih je to še važ* 
nejše — kaj moramo opustiti. Vsaj glavna 
pravila, potrebna \za ;umno itelesno vzgojo 
mladeži, naj bi bila znana slehernemu, zlasti 
staršem, posebno pa materam. Mnogo stori 
lahko tudi učitelj. On bodi zdravniku drugi 
pomočnik. Ni vprašanja v pogledu na higi* 
j eno doma in šole, ki bi ga ta knjiga ne ob* 
ravnavala z jasno, odkrito in prepričevalno 
besedo. Tekst pojasnjujejo slike, več jih je 
izvršenih v barvotisku, tako da knjiga tudi 
po svoji opremi in tehniški izvedbi odgo* 
varja plemenitemu namenu. Knjigo, kakršne 
doslej še nismo imeli, ki je sad dela in štu* 
dij zdravnika strokovnjaka, bi morala imeti 
vsaka hiša in vsaka šola. S to knjigo odvr* 
nemo lahko mnogotero zlo, ki izpodjeda in 
uničuje moralno in fizično zdravje naše mla* 

Nove knjige. 


